
ATA Nº 53

ATA DA 53ª SESSÃO (25ª ORDINÁRIA) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICA-
BAL,  19ª  LEGISLATURA,  2º  ANO  LEGISLATIVO,  REALIZADA NO  DIA  02  DE
MARÇO DE 2026.

Presidente: Ronaldo Peruci
1º Secretário: Jonas Alexandre da Silva
2º Secretário: José Ronaldo Bolognezzi

Às 19:30 do dia 02 de março de 2026, em sua sede sita à Rua Barão do Rio
Branco nº 765 – Centro, o senhor Presidente convidou para ocupar a Tribuna
Livre o munícipe . Procedida a chamada regimental, verificou-se a presença
dos seguintes vereadores e vereadora: Ademilson Aparecido Servidone, Antô-
nio Gregório Rombola Casagrande, Célio José de Morais, Ednei Aparecido Va-
lêncio, Gilberto de Faria, Jonatas César Carnevalli Lopes, José Ronaldo Bolog-
nezzi, Renata Aparecida Roncaglio Assirati, Renato Carlos Tofani, Ronaldo Pe-
ruci, Samuel Cesar Scarpim da Cunha, Wilson Aparecido dos Santos. Com nú-
mero regimental, o senhor Presidente, vereador  Ronaldo Peruci, sob a prote-
ção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária, pas-
sando em seguida a palavra ao Vereador Dr. Célio de Morais, para proceder a
leitura da Bíblia Sagrada: Mateus, capítulo 5, versículos 3 a 11. Foram aprova-
das as Atas nº 51 da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de fevereiro de 2026
e nº 52, da sessão extraordinária realizada dia 19 de fevereiro de 2026.  Ato
contínuo, o senhor Presidente determinou a leitura do material de 1ª Secretaria
pelo Vereador Ronaldo Bolognezzi (ad-hoc): Leitura do Ofício do Executivo (RD
35) solicitando prazo para PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/26 -
Gregório Casagrande - Institui Placas Comemorativas à Casa de Carnes Vitela,
pelos 25 anos de atividade no Município de Jaboticabal, e dá outras providên-
cias; PROJETO DE EMENDA À LOM Nº 1/26 - Prefeito Municipal de Jabotica-
bal - Altera a redação do §4º, do art. 114, revoga o parágrafo único, do artigo
115 da Lei Orgânica do Município; PROJETO DE LEI Nº 9/26 - Ednei Valêncio -
Dispõe sobre o descarte irregular de resíduos sólidos no Município de Jabotica-
bal, estabelece multa administrativa, incentiva a utilização e cria um canal de
denúncias (Disque-Denúncia Ambiental) e dá outras providências; PROJETO
DE LEI Nº 10/26 - Ednei Valêncio - Institui o cadastro municipal de pessoas
condenadas administrativamente por maus-tratos contra animais e dá outras
providências; PROJETO DE LEI Nº 11/26 - Mandi Serralheiro - Dispõe sobre o
coeficiente de retorno para fins de cálculo do volume faturável do serviço públi-
co de esgotamento sanitário no Município de Jaboticabal e dá outras providên-
cias; PROJETO DE LEI Nº 12/26 - Prefeito Municipal de Jaboticabal - Autoriza
o Poder Executivo Municipal de Jaboticabal a proceder à alienação de bens
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imóveis e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 13/26 - Prefeito Munici-
pal de Jaboticabal - Autoriza o Município de Jaboticabal a contratar com a DE-
SENVOLVE SP - Agência de Fomento do Estado de São Paulo, Operações de
Crédito com Outorga de Garantia e dá outras providências; PROJETO DE LEI
Nº 14/26 - Prefeito Municipal de Jaboticabal - Autoriza o Executivo Municipal a
celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de
Segurança Pública; PROJETO DE LEI Nº 15/26 - Prefeito Municipal de Jaboti -
cabal - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento
da Prefeitura Municipal de Jaboticabal, no valor de R$275.000,00 e dá outras
providências. ; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1/26 - Mandi Serralhei-
ro - Altera a Lei Complementar nº 7, de 18 de dezembro de 1992 para instituir
isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para imóveis situados
em logradouros públicos não pavimentados, e dá outras providências; PROJE-
TO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2/26 -  Prefeito Municipal  de Jaboticabal  -
Dispõe sobre a convalidação da Lei Ordinária nº 5.805, de 27 de dezembro de
2024, e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 3/26 - Ednei
Valêncio - Dá nova redação ao artigo 52, inciso VI, e ao artigo 59, ambos da
Resolução n° 230, de 07 de março de 1995 (Regimento Interno da Câmara Mu-
nicipal de Jaboticabal), e dá outras providências.  As proposições lidas foram
encaminhadas às Comissões Competentes, para estudos e emissão de pare-
ceres. O vereador José Ronaldo Bolognezzi, 2º Secretário, deu continuidade a
leitura das matérias relativas à sua Secretaria. REQUERIMENTOS: REQUERI-
MENTO  Nº  7/26  -  Mandi  Serralheiro  -  Requer  informações  referente  ao
estudo/estimativa de impacto orçamentário-financeiro necessário à instrução do
Projeto de Lei nº 192/2025, que autoriza o Poder Executivo a conceder descon-
to de 50% no IPTU devido anualmente para imóveis edificados ou não edifica-
dos que possuam ponto de ônibus instalado em sua testada; REQUERIMENTO
Nº 8/26 - Mandi Serralheiro - Requer informações referente ao estudo/estimati-
va de impacto orçamentário-financeiro necessário à instrução do Projeto de Lei
nº 189/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder isenção do
IPTU a proprietários ou possuidores de imóveis residenciais acometidos por
doenças graves; REQUERIMENTO Nº 9/26 - Mandi Serralheiro - Requer infor-
mações referentes aos impactos econômico-financeiros e operacionais decor-
rentes de eventual alteração do critério de cálculo do volume faturável do servi-
ço de esgotamento sanitário no Município de Jaboticabal, com adoção de coefi-
ciente de retorno (CR) de 0,60 para todas as unidades de consumo e hipótese
excepcional de CR 0,00 para unidades industriais enquadradas como “água
como insumo”; REQUERIMENTO Nº 10/26 - Mandi Serralheiro - Requer infor-
mações  referente  ao  Procedimento  de  Manifestação  de  Interesse  (PMI)  do
Chamamento Público nº 09/2025 (Processo nº 11.766-8/2025), relacionado à
estruturação de eventual concessão dos serviços de abastecimento de água e
esgotamento sanitário no Município; REQUERIMENTO Nº 11/26 - Mandi Serra-
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lheiro - Requer as seguintes informações referente à situação do pavimento e à
drenagem no trecho localizado na Av. Marginal – Bairro Cidade Alta (acesso vi-
rando à esquerda ao final da Av. Amador Zardim), via sem saída, onde há bura-
cos de grande porte, afundamentos e recorrente formação de lâmina d’água
(“piscinão”) em períodos de chuva; REQUERIMENTO Nº 12/26 - Pepa Servido-
ne - Requer à Prefeitura Municipal informações sobre a execução orçamentária
e os empenhos relativos aos recursos divulgados por meio de placas informati-
vas sobre emendas parlamentares; REQUERIMENTO Nº 13/26 - Pepa Servi-
done - Requer ao SAAEJ informações sobre os reparos realizados nas vias pú-
blicas após intervenções na rede de água e esgoto e a recomposição asfáltica
das mesmas; REQUERIMENTO Nº 14/26 - Pepa Servidone - Requer à Prefei-
tura Municipal, informações e cópia dos contratos de manutenção e funciona-
mento dos semáforos instalados no município; REQUERIMENTO Nº 15/26 -
Mandi Serralheiro - Requer as seguintes informações referente à estimativa de
impacto orçamentário-financeiro e demais elementos técnicos para instrução
do Projeto de Lei  Complementar,  que altera a Lei  Complementar nº 7/1992
(Código Tributário do Município) para instituir isenção de IPTU para imóveis si-
tuados em logradouros públicos sem pavimentação. Vereador algum se inscre-
veu para discuti-los. Posto em votação os requerimentos formam aprovados
por unanimidade e serão encaminhados ao chefe do Poder Executivo. INDICA-
ÇÕES: INDICAÇÃO Nº 38/26 - Mandi Serralheiro - Indica a adoção de medidas
obrigatórias de segurança nos serviços de roçagem e manutenção de áreas
verdes realizados pela municipalidade, com uso de protetor/anteparo de roça-
deira (“saia”, defletor ou barreira de contenção), isolamento e sinalização da
área, de modo a evitar lançamento de pedras e objetos, prevenindo danos a
pedestres e veículos; INDICAÇÃO Nº 39/26 - Mandi Serralheiro - Indica a reali-
zação de serviços de remoção/varrição do material (pedras e resíduos asfálti-
cos) que está se desprendendo do reparo de tapa-buraco, bem como a devida
recomposição e compactação do pavimento, com sinalização preventiva,  na
entrada do Distrito Industrial “José Aparecido Tomé”, a fim de eliminar risco de
quedas, especialmente para motociclistas; INDICAÇÃO Nº 40/26 - Prof. Jonas -
Indica a prorrogação do prazo de validade dos Concursos Públicos nº 001/2024
e nº 002/2024 realizados pela Prefeitura Municipal de Jaboticabal; INDICAÇÃO
Nº 41/26 - Mandi Serralheiro - Indica a execução de recapeamento asfáltico
completo, com recomposição de base e correção de drenagem, no trecho loca-
lizado na Av. Marginal, Bairro Cidade Alta, no acesso “virando à esquerda ao fi-
nal da Av. Amador Zardim”, por se tratar de via sem saída, atualmente com bu-
racos de grande porte, afundamentos e formação recorrente de lâmina d’água
(“piscinão”) em períodos de chuva; INDICAÇÃO Nº 42/26 - Ronaldinho - Indica
a instalação de um parquinho infantil (playground) na Área Verde “Devair Leite”,
no  Conjunto  Habitacional  Margarida  Raymundo  Berchieri;  INDICAÇÃO  Nº
43/26 - Ronaldinho - Indica a necessidade de realizar reforma completa na Uni-
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dade Básica de Saúde (UBS) V "Aurélio Niero"; INDICAÇÃO Nº 44/26 - Prof.
Jonas - Indica a realização de reforma e ampliação da Unidade Básica de Saú-
de CIAF IV Antônio Ricardo Benatti, localizado no Conjunto Habitacional Mar-
garida Raymundo Berchieri - COHAB II ; INDICAÇÃO Nº 45/26 - Prof. Jonas -
Indica a instalação de lombada na Rua Luís Antônio Bertocco, defronte ao nú-
mero 250, bairro Residencial Bom Jesus; INDICAÇÃO Nº 46/26 - Gregório Ca-
sagrande - Indico roçamento e limpeza do mato na Avenida Madre Paula esqui-
na com R. Antônio Vilela Neto - Jardim Paulista defronte a igreja Viva; INDICA-
ÇÃO Nº 47/26 - Gregório Casagrande - Indico roçamento e limpeza do mato
alto na Praça Primeiro de Maio, n° 106 – Vila Industrial; INDICAÇÃO Nº 48/26 -
Gregório Casagrande - Indico que seja realizado serviço de tapa buraco na Av.
Francisco Alves de Oliveira, n° 906 - Lot. Joao Costa; INDICAÇÃO Nº 49/26 -
Gregório Casagrande - Indico roçamento e limpeza do mato alto na área verde
da Rua Monsenhor Alberto Macheroni Junior - Jardim São José; INDICAÇÃO
Nº 50/26 - Ronaldinho - Indica a necessidade de instalação de defensa metáli-
ca (guardrail) em toda a extensão do Córrego do Cerradinho, no trecho defron-
te ao Lago Municipal. MOÇÕES: MOÇÃO Nº 30/26 - Dr. Jonatas César Carne-
valli Lopes - Pelo falecimento do Sr. Sebastião Emidio da Silva; MOÇÃO Nº
32/26 - Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes - Pelo falecimento do Sr. José Ro-
berto Pagliusso; MOÇÃO Nº 33/26 - Pepa Servidone - Moção de Pesar pelo fa-
lecimento do Senhor Paulo Vitor de Vilhena Moraes; MOÇÃO Nº 34/26 - Pepa
Servidone, Dr. Célio Morais, Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes , Ednei Valên-
cio, Gilberto de Faria, Gregório Casagrande, Mandi Serralheiro, Prof. Jonas,
Renata Assirati, Ronaldinho, Ronaldo Bolognezzi, Samuel Cunha, Wilsinho Lo-
cutor - Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Aparecida Justino
Merenda; MOÇÃO Nº 35/26 - Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes - Pelo faleci-
mento da Sra. Odila Victoria Agostinho Del Vechio; MOÇÃO Nº 36/26 - Dr. Célio
Morais - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. Jessé Cristian Coelho da Sil-
va, pelo destaque alcançado no esporte da Luta de Braço, elevando o nome do
Município de Jaboticabal no cenário esportivo nacional; MOÇÃO Nº 37/26 - Re-
nata Assirati - Aos familiares de Marcelo Antônio Bernardo; MOÇÃO Nº 38/26 -
Renata Assirati - Aos familiares de João Cestari Filho; MOÇÃO Nº 39/26 - Re-
nata Assirati - Aos familiares de Santina Sanmarco; MOÇÃO Nº 40/26 - Renata
Assirati - Aos familiares de Benedicto Braz Pizolato; MOÇÃO Nº 41/26 - Renata
Assirati - Aos familiares de Antonio Del Vecchio; MOÇÃO Nº 42/26 - Renata As-
sirati - Aos familiares de Ademir José De Lima; MOÇÃO Nº 43/26 - Renata As-
sirati - Aos familiares de Murilo Antonio Duarte; MOÇÃO Nº 44/26 - Renata As-
sirati - Aos familiares de Maria Barboza Ruaro; MOÇÃO Nº 45/26 - Gregório
Casagrande - Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Sebastião Emidio da Sil -
va, aos 80 anos, no dia 20/02/2026; MOÇÃO Nº 46/26 - Gregório Casagrande -
Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Marcelo Antônio Bernardo, no último
dia 19 de Fevereiro, aos 47 anos. Terminada a leitura, o senhor Presidente, ve-
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reador Ronaldo Peruci, passou a palavra aos vereadores e vereadora que se
inscreveram para ocupar tribuna. Os pronunciamentos dos vereadores e verea-
dora  estão disponíveis na íntegra, em áudio e vídeo, no Departamento Legisla-
tivo da Câmara Municipal de Jaboticabal, conforme determina a Resolução n°
307, de 16 de fevereiro de 2009. Consultados, os vereadores e vereadora apro-
varam a dispensa do intervalo regimental. Ato contínuo o senhor Presidente de-
terminou verificação de presença pelo 1ª Secretário, vereador Jonas Alexandre
da Silva: Estavam presente os seguintes vereadores e vereadora:  Ademilson
Aparecido Servidone, Antônio Gregório Rombola Casagrande, Célio José de
Morais , Ednei Aparecido Valêncio, Gilberto de Faria, Jonatas César Carnevalli
Lopes , José Ronaldo Bolognezzi, Renata Aparecida Roncaglio Assirati, Renato
Carlos Tofani , Ronaldo Peruci, Samuel Cesar Scarpim da Cunha, Wilson Apa-
recido dos Santos. Com número regimental o Presidente passou para a Ordem
do Dia:  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
Nº 9/2026  - Prof. Jonas, Ronaldo Bolognezzi - Institui placas comemorativas
pelos 25 anos da Paróquia Santa Teresa de Jesus. Ninguém se inscreveu para
discutir. Posta em votação a matéria foi aprovada por unanimidade e em defini-
tivo. As declarações de votos estão disponíveis na íntegra, em áudio e vídeo,
no Departamento Legislativo da Câmara Municipal de Jaboticabal, conforme
determina a Resolução n° 307, de 16 de fevereiro de 2009. 1ª DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1/2026 - Ronaldinho, Prof. Jo-
nas, Ronaldo Bolognezzi, Wilsinho Locutor - Altera a Resolução nº. 366, de 07
de dezembro de 2021, para dispor sobre o desmembramento do Departamento
de Comunicação Institucional, criando sua estrutura própria e autônoma, e dá
outras providências. O presidente da Comissão de Justiça e Redação apresen-
tou Emenda nº 1 (Modificativa). Ninguém se inscreveu para discutir a emenda.
Posta em votação a emenda foi aprovada por unanimidade. Ninguém se inscre-
veu para discutir o Projeto. Posta em votação a matéria, com a emenda, foi
aprovada por unanimidade e em definitivo. As declarações de votos estão dis-
poníveis na íntegra, em áudio e vídeo, no Departamento Legislativo da Câmara
Municipal de Jaboticabal, conforme determina a Resolução n° 307, de 16 de fe-
vereiro de 2009.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLU-
ÇÃO Nº 2/2026 - Ronaldinho, Prof. Jonas, Ronaldo Bolognezzi, Wilsinho Locu-
tor - Regulamenta a aplicação da Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de
2018 – Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD) no âmbito da Câma-
ra Municipal de Jaboticabal, e dá outras providências. O Relator da Comissão
de Justiça e Redação apresentou Emenda nº 1 (Modificativa). Ninguém se ins-
creveu para discutir a emenda. Posta em votação a emenda foi aprovada por
unanimidade. Ninguém se inscreveu para discutir o Projeto. Posta em votação
a matéria, com a emenda, foi  aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 126/2025 - Ednei Valên-
cio - Dispõe sobre a regulamentação, implementação e efetividade do “Dezem-
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bro Verde – Mês de Conscientização Contra o Abandono de Animais” no Muni-
cípio de Jaboticabal, institui o Programa Municipal de Conscientização e En-
frentamento ao Abandono de Animais, e dá outras providências.  O Relator da
Comissão de Justiça e Redação apresentou Emenda nº 1 (Supressiva).  Nin-
guém se inscreveu para discutir a emenda. Posta em votação a emenda foi
aprovada por unanimidade. Ninguém se inscreveu para discutir o Projeto. Pos-
ta em votação a matéria, com a emenda, foi aprovada por unanimidade e em
definitivo. As declarações de votos estão disponíveis na íntegra, em áudio e ví-
deo, no Departamento Legislativo da Câmara Municipal de Jaboticabal, confor-
me determina a Resolução n° 307, de 16 de fevereiro de 2009. 1ª DISCUSSÃO
E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 181/2025 - Mandi Serralheiro - Institui o
Programa “Cidade Acessível” no Município de Jaboticabal, com foco na promo-
ção da acessibilidade urbana e na inclusão de pessoas com deficiência ou mo-
bilidade reduzida. O Relator da Comissão de Justiça e Redação apresentou
Emenda nº  1  (Modificativa).  Ninguém se inscreveu para  discutir  a  emenda.
Posta em votação a emenda foi aprovada por unanimidade. Ninguém se inscre-
veu para discutir o Projeto. Posta em votação a matéria, com a emenda, foi
aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
PROJETO DE LEI Nº 182/2025 - Ronaldo Bolognezzi - Institui, no Calendário
Oficial de Eventos do Município de Jaboticabal/SP, a “Virada Inclusiva”, a ser
celebrada anualmente de 1 a 7 de dezembro, e dá outras providências. Nin-
guém se inscreveu para discutir. Posta em votação a matéria foi aprovada por
unanimidade e em definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
LEI Nº 183/2025 - Ronaldo Bolognezzi - Institui, no Calendário Oficial de Even-
tos do Município de Jaboticabal/SP, o “Festival Luz”, a ser celebrado anualmen-
te na semana de 1 a 7 de dezembro, e dá outras providências. Ninguém se ins-
creveu para discutir. Posta em votação a matéria foi aprovada por unanimidade
e  em  definitivo.  1ª  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº
186/2025 - Mandi Serralheiro - Institui o Programa “Escola Sustentável” no âm-
bito do Município de Jaboticabal e dá outras providências. O Relator da Comis-
são de Justiça e Redação apresentou Emenda nº 1 (Modificativa). Ninguém se
inscreveu para discutir a emenda. Posta em votação a emenda foi aprovada
por unanimidade. Ninguém se inscreveu para discutir o Projeto. Posta em vota-
ção a matéria, com a emenda, foi aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 188/2025 - Mandi Serra-
lheiro - Institui a Semana Municipal de Educação Financeira no Município de
Jaboticabal e dá outras providências. Ninguém se inscreveu para discutir. Pos-
ta em votação a matéria foi aprovada por unanimidade e em definitivo. 1ª DIS-
CUSSÃO E VOTAÇÃO do PROJETO DE LEI Nº 193/2025 - Mandi Serralheiro
- Altera a Lei nº 3.681, de 21 de novembro de 2007, para dispor que o venci-
mento do Alvará de Estacionamento, sem renovação, importa na perda do Ter-
mo de Permissão. Ninguém se inscreveu para discutir. Posta em votação a ma-
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téria foi aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTA-
ÇÃO do PROJETO DE LEI Nº 194/2025 - Mandi Serralheiro - Institui o Progra-
ma Municipal ‘Feira do Empreendedor Itinerante’, dispõe sobre regras de reali-
zação, isenção de taxas específicas, e dá outras providências. O Relator da
Comissão de Justiça e Redação apresentou Emenda nº 1 (Supressiva). Nin-
guém se inscreveu para discutir a emenda. Posta em votação a emenda foi
aprovada por unanimidade. O Relator da Comissão de Justiça e Redação apre-
sentou Emenda nº 2 (Modificativa). Ninguém se inscreveu para discutir a emen-
da. Posta em votação a emenda foi aprovada por unanimidade. Ninguém se
inscreveu para discutir o Projeto. Posta em votação a matéria, com as emen-
das, foi aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTA-
ÇÃO do PROJETO DE LEI Nº 195/2025 - Mandi Serralheiro - Institui o Mutirão
de Entrevistas e Admissões Imediatas — MEAI, cria o Selo Empresa Parceira
do Emprego e dá outras providências. O Relator da Comissão de Justiça e Re-
dação apresentou Emenda nº 1 (Supressiva). Ninguém se inscreveu para dis-
cutir a emenda. Posta em votação a emenda foi aprovada por unanimidade. O
Relator da Comissão de Justiça e Redação apresentou Emenda nº 2 (Modifica-
tiva). Ninguém se inscreveu para discutir a emenda. Posta em votação a emen-
da foi aprovada por unanimidade. Ninguém se inscreveu para discutir o Projeto.
Posta em votação a matéria, com as emendas, foi aprovada por unanimidade e
em definitivo. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do PROJETO DE LEI Nº 4/2026 -
Dr. Célio Morais - Dispõe sobre a garantia do acesso ao tratamento clínico es-
pecializado e precoce em distúrbios de fala e comunicação na infância no mu-
nicípio de Jaboticabal, e dá outras providências. Ninguém se inscreveu para
discutir. Posta em votação a matéria foi aprovada por unanimidade e em defini-
tivo. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 5/2026 - Prefeito
Municipal de Jaboticabal - Dispõe sobre abertura de um crédito adicional espe-
cial no valor de R$ 217.472,00 no orçamento da Prefeitura Municipal de Jaboti-
cabal e dá outras providências. Ninguém se inscreveu para discutir. Posta em
votação a matéria foi aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª DISCUS-
SÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 6/2026 - Prefeito Municipal de Ja-
boticabal - Dispõe sobre abertura de um crédito adicional suplementar no valor
de R$ 1.252.043,95 no orçamento da Prefeitura Municipal de Jaboticabal e dá
outras providências. Ninguém se inscreveu para discutir. Posta em votação a
matéria foi aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VO-
TAÇÃO DO PARECER CJR N° 25/2026 ao Projeto de Lei nº 191/2025 - Reti-
rado - O autor apresentou requerimento de retirada do Parecer da Pauta e de
retirada da matéria de tramitação. Colocado em votação, foi aprovado por una-
nimidade e o projeto segue para arquivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
PARECER CJR N° 26/2026 ao Projeto de Lei nº 215/2025  - Retirado - O au-
tor apresentou requerimento de retirada do Parecer da Pauta. Colocado em vo-
tação, foi aprovado por unanimidade e volta para tramitação. 1ª DISCUSSÃO E
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VOTAÇÃO DO PARECER CJR N° 28/2026 ao Projeto de Lei nº 197/2025 -
Retirado - O autor apresentou requerimento de retirada do Parecer da Pauta e
de retirada da matéria de tramitação. Colocado em votação, foi aprovado por
unanimidade e o projeto segue para arquivo. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
PARECER CJR N° 31/2026 ao Projeto de Lei nº 187/2025 - Retirado - O autor
apresentou requerimento de retirada do Parecer da Pauta e de retirada da ma-
téria de tramitação. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade e o
projeto segue para arquivo. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente,
Ronaldo Peruci, declarou encerrada a presente sessão convocando os senho-
res vereadores e vereadora para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no
dia 16 de março de 2026. Eu, Luiz Carlos dos Santos, Agente Legislativo, digitei a
presente Ata que após a sua aprovação será devidamente assinada pelos mem-
bros  que  compuseram  a  mesa  dos  trabalhos  dessa  Sessão  Ordinária.

Jaboticabal, 02 de março de 2026.

Ronaldo Peruci
PRESIDENTE

José Ronaldo Bolognezzi
1º SECRETÁRIO (ad-hoc)
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